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2019-2020 eğitim öğretim yılının sonuna geldiğimiz bu günlerde, sizlere hitap etmekten büyük mutluluk duymaktayım. 
Bu yıl Covid-19 pandemisine karşı alınan önlemler nedeniyle örgün eğitime ara vermek zorunda kaldık. Yeni akademik yıl açılana kadar da okullarımızdan, öğretmenlerimizden ve öğrencilerimizden uzun bir süre ayrı kalacağız. Ancak bilmenizi isterim ki yeni dönemde hem özlem giderecek, hem de salgın nedeniyle yaşadığımız eğitim kayıplarımızı gidermiş olacağız. 
 
Kıymetli öğretmenlerimiz, 
Sizlerin, her zaman olduğu gibi, bu yıl da mesleğinize yakışır bir şekilde fedakarca çalışmalar yaptığınızın farkındayım. Özellikle pandemi nedeniyle eğitime ara verdiğimiz bu dönemde aldığınız sorumluluğun takdire şayan olduğunu belirtmek isterim. 
Gerek bakanlığımızca hayata geçirilen kesintisiz eğitim merkezi’ne katkı koyan, gerekse okullarımızda tıbbi malze üretimi yapan ve topluma moral vererek önderlik eden öğretmenlerimize içtenlikle teşekkür ediyorum. 
Zor bir dönemden geçiyoruz, ancak bu zor günleri el birliğiyle ve sizlerin destekleriyle hep birlikte aşacağımıza inancım tamdır. Öğrencilerimizin yaşadığı ders kayıplarını gidermek için yeni bir akademik takvim üzerinde çalışmalarımızı tamamladık. Gelecek yıl hepimiz için yoğun geçecek bir eğitim yılı olacak. Sizlere inanıyor ve güveniyorum. 
 
Sevgili öğrencilerimiz, 
Yaşadığımız süreçte okullarınızdan, derslerinizden, öğretmenlerinizden ve arkadaşlarınızdan ayrı kaldınız, ancak uzunca bir süre dinlenme fırsatı da yakaladınız. Gelecek yıl tüm motivasyonunuzu derslerinize vererek başarılı bir eğitim yılı geçirmek için çok çalışmalısınız. 
Sizden sahip olmanızı istediğim üç şey, dünyanın içinden geçtiği bu süreç gösterdi ki, önce sağlığınız, sonra mutluluğunuz ve daha sonra derslerinize sahip çıkıp başarılı olmanızdır. 
Hızla değişen bu dünyada, değişimi yakalayınız ki çağdaş medeniyetler seviyesine bizleri ve ülkemizi taşıyabilesiniz. Sizden dürüst, adil ve iyi bir insan; ülke değerlerine ve geleneklerine bağlı bireyler olmanızı arzuluyoruz. 
Değerli gençler, bütün toplumların ve ulusların umutları, gençleri ve genç nesilleridir. Elbette bizim de geleceğimiz ve güvencemiz sizlersiniz. Ulu önder Mustafa Kemal Atatürk  “ Bütün umudum gençliktedir.” Diyerek ülkeyi gençlere emanet etmiş sizlere olan güvenini göstermiştir. İnanıyoruz ki sizler de bu güveni boşa çıkarmayacak, ülkemizi çağdaş uygarlıklar seviyesine çıkaracaksınız.     
          Bilmenizi isterim ki, ülkemizin aydınlık geleceği olan sizlerin eğitimleri, bizler için çok önemlidir. Bu nedenle süreç içerisinde yaşadığınız eğitim kayıplarını en aza indirmek için öğretmenleriniz ile birlikte var gücümüzle çalıştık. 
          Sevgili mezunlar, hepinizin yolunuzun açık, geleceğinizin aydınlık olmasını dilerim.

Sevgili velilerimiz,
         Cumhuriyetimizin geleceği olan çocuklarımızın yetişmesinde, sizler, öğretmenlerimiz ve bakanlığımız olarak, üstlendiğimiz bu şerefli görevi, amacına ulaştırmak için elbirliğiyle çalışmalıyız. Çocuklarınızı sevgiyle kucaklayın, onları bilim yolunda cesaretlendirin, yönlendirin. 
          Çocuklarımız bu ülkenin yarınlarıdır. Bu yüzden sadece kendi çocuklarımıza karşı değil tüm çocuklara karşı sorumluyuz. Onların ufuklarını açıp, destek olup onların yanlarında olmalıyız. Gelecek onların ellerinde yükselecektir.
	Hepinizi sevgi ve saygıyla selamlıyorum.
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