[bookmark: _GoBack]
Değerli Okul Yöneticileri, Kıymetli Öğretmenler, Sayın Veliler ve Sevgili Öğrenciler
Olağan başlayan 2019-2020 Eğitim Yılı küresel boyutta yaşanan Koronovirüs (Covid 19) pandemisiyle dünyada eğitimi olumsuz etkilemiştir. Mart ayı başında bizler de örgün eğitime ara vermek zorunda kalarak zor şartlar altında internet üzerinden Uzaktan Eğitim çalışmalarına yöneldik. Genel Ortaöğretim Dairesi kapsamında yer alan okullarımızda yıl boyunca gerek pandemi öncesi gerekse sonrasında uzaktan eğitim bacağında büyük bir özveri ve hoşgörüyle yürütülen anlamlı çalışmalara katkı koyan tüm paydaşlarımıza sonsuz teşekkürlerimi sunarım. 
Değerli Okul Yöneticileri,
Daire müdürü olarak Kıbrıs Türk Eğitim zincirine bu yıl eklediğimiz halkanın öncekilerden daha sağlam, daha güçlü olması için yürütülen çalışmalarınıza tanık oldum. Bizlerle birlikte okul yöneticileri olarak sizlerin de yıl boyunca yılmadan canla başla çalışarak okullarınızı iyileştirecek projeler üretmeye çalışmanız, karşılaşılan sorunlara yaratıcı çözümler ortaya koymanız son derece anlamlıydı. İnanıyorum ki ilerleyen yıllarda da sizler var olan okul potansiyelini dinamik okul kültürü ile harmanlayarak yaratacağınız sinerjiyle “Yeni Neslin Mimarları” olarak eğitimimizdeki yerinizi pekiştireceksiniz. Tüm bu çalışmalarınızda sizlere başarılar dilerim. 
Kıymetli Öğretmenler,
Kapalı toplum olduğumuz dönemlerde öğrencinin yegâne bilgi kaynağı okul ve öğretmendi. Öğrenci en güncel, en kapsamlı bilgiyi okul ve öğretmeninden bulabileceğini düşünerek öğrenme açlığıyla okula koşar, can kulağıyla öğretmeni dinlerdi. 21. yüz yılın ilk çeyreğinin sonlarına doğru ilerleyen zaman yolculuğumuzda öğretmen olarak bizler kendimizi ‘bilgi çağından’ ‘bilgilenme çağına’ doğru sürüklendiğimizi görebilmeli ve adımlarımızı ona göre atmalıyız. Öğrencinin her türlü bilgiyi parmak ucunda bulabileceği bir çağda yeni neslin öğretmeni olarak rolümüzün değiştiğini kabul etmeliyiz. Günümüzün öğretmeni öğrencisini sadece ‘akademik bilgi deposu’ olarak gören değil, ona küçük dokunuşlarla yön gösteren, kazandıracağı yaşam becerileriyle şekillendiren, evrensel değerlerle donatan bilge kişidir. Öğretmen tıpkı gemilere kılavuzluk yapan kaptan misali, öğrencisini fırtınalı sularda ilerlerken koruyan – kollayan, duyarlı – sahiplenen ve kendi kendine yeter birey olarak yetişmesini sağlayandır. Biz öğretmenler için tüm bunları başarabilmenin en önemli ögesi ise hiç şüphesiz mesleki gelişimimizin sürekliliğidir. “Öğretmen kendini yenilediği ve öğrendiği sürece öğretmendir” bakış açısıyla atacağınız her adıma destek bulacağınıza hiç şüpheniz olmasın.
Sayın Veliler, 
Çocuklarımızı olumsuz çevre etkilerinden koruyup kollamak için sürekli okul ile istişare içerisinde olmaya gayret gösterelim. Bilelim ki bugünün çocukları bizlerin hayal bile edemeyeceği boyutta yaşam sürmeye başlamışlardır. Onlarla etkin iletişim içerisinde olabilmenin yollarını bulma çabası içerisinde olalım. Bizler gelecek nesilleri şekillendirirken siz sayın velilerimizin desteğine her zaman ihtiyaç duymaktayız. Elbirliğiyle yılmadan onları tıpkı birer çiçek gibi sulayarak sevgiyle büyütelim.
Sevgili Öğrenciler, 
Okullarınızla gurur duyunuz. Hak ettiğiniz eğitimi sizlere sunma çabası içerisinde olan bizlere en büyük destek sizlerden gelmeli. Okulunuz sıradan bir okul olmadığını sizlerin başarılarıyla kanıtlayacaktır. Sizler bizim en değerli hazinemizsiniz. Mezunlarımızı sevgiyle uğurlarken sizlere aşıladığımız özgüven ve dürüstlüğü hayatınızdan hiç ama hiç eksik etmemenizi temenni eder bundan sonraki eğitim / öğretim hayatınızda başarılar dilerim. 
Son olarak hepinizi sevgi ve saygıyla selamlarken 2019-2020 Öğretim Yılını geride bırakmaya hazırlandığımız bu günlerde okul yıllığınız aracılığıyla sizlere seslenebilmenin mutluluğu içerisindeyim. Bu yıl birlikte yaratmaya çalıştığımız momentumla tüm okullarımızı her alanda elbirliğiyle ileriye taşımaya devam edeceğimize yürekten inanıyorum. Okullarımızı hepimizin gurur duyduğu kurumlar haline getirme çabalarımız her yönüyle sürecektir.
         Ali YAMAN
    Müdür
Genel Ortaöğretim Dairesi
