Değerli Okul Yöneticilerimiz, Öğretmenlerimiz, sevgili Öğrenciler
Ülkelerin gelişmesinde ve kalkınmasında  temel unsur  bilgi, beceri ve iş alışkanlıklarına sahip kaliteli  insan gücüdür. Meslek eğitimi özellikle iki amaca yöneliktir. Bir tarafta genç insanlara başarılı bir meslek yolu hazırlamak, diğer yandan ekonomiye kaliteli elemanlar kazandırmaktır. 
Özellikle COVİD 19 sürecinde Meslek Liselerinin önemi çok daha fazla ortaya çıkmıştır. Kendi kendine yeten bir ülke olabilmek için üretim yapmak esastır. Bu nedenle “tüketen değil üreten gençler” yetiştirebilmek meslek eğitimi ile gerçekleştirilmektedir. Bu eğitimi alanlar hayata bir adım önde başlamaktadırlar.
Günümüzde,  Yaşam Boyu Eğitimlerin de ön plana çıkması ile meslek eğitimi insanın yaşamı boyunca sürdürülebilmektedir. Bu eğitimler sadece meslekle ilgili olmayıp, kişinin fiziksel ve ruhsal gelişimlerine de katkı sağlamaktadır.
“Çalışmak demek boşuna yorulmak, terlemek değildir. Zamanın gereklerine göre bilim ve teknik ve her türlü uygar buluşlardan azamî derecede istifade etmek zorunludur” diyen Mustafa Kemal Atatürk, çalışmanın önemine dikkat çektiği gibi bunun yanında teknolojideki, bilimdeki gelişimleri takip etmeninin de önemini vurgulamıştır.
Bu nedenle sevgili gençler,
Araştıran, sorgulayan, çalışan ve kendini geliştiren bireyler olmalı, ülkemizin kalkınmasında en büyük katkıyı sağlamalısınız. Hatta bunun yanında yaratıcı fikirlerimizle yenilikçi anlayışları da paylaşmanız ve ülkemizi çok daha ileriye taşımalısınız.
İçinde bulunduğunuz durumda çok daha fazlasını öğrenmek için öğretmenlerinizi, bizleri zorlamalısınız. Çok daha fazlasını bizlerden talep etmelisiniz.
Bizlerin de görevi sizleri çok daha güçlü ve donanımlı bir şekilde hayata hazırlamaktır. Bunun için çok çalışıyoruz.
Değerli Öğretmenler,
2019-2020 Öğretim yılında dünyayı saran COVİD 19 virüsüne rağmen, sizler çok kısa bir sürede öğrencilere ulaşabilmenin arayışı içine girdiniz. Bakanlığımızın çok hızlı bir şekilde kurduğu “Uzaktan Eğitim” yöntemini kullanarak  birçok öğrenciye de ulaştınız. Bunun dışında kendi sınıflarını yaratarak eğitimlere devam ettiniz….
Öğrencilerin, ailelerin sağlıklı bir şekilde bu süreci atlatmasına gerek rehberlik hizmetlerini kullanarak, gerekse gıda paketleri hazırlayarak maddi manevi destek verdiniz.
Bununla yetinmeyip ihtiyaç duyulan cerrahi, siper maske, yapmak için hiç tereddüt etmeden atölyelere koşan öğretmenlerimize, ustalarımıza ayrıca teşekkür ediyorum. Bu dönemin kahramanları olmayı başardılar ve Meslek Liselerini çok daha ileriye taşıdılar. 
Sevgili Okul İdarelerimiz,
Sizler sadece okullarımızın değil ayni zamanda ülkemizin kalkınmasında kilit kişilersiniz. Bu süreçte hiç düşünmeden öğretmenlerimizi motive ederek  onların yanında birlikte olmayı başardınız. Gerçek başarı meslek liselerini üretim yapılan , çevresine, iş hayatına duyarlı okullar haline getirebilmektir. Eğitimin sadece hayatımızın bir kısmında değil, ömür boyu olduğu anlayışı ile okullarımızı sürekli kullanılan ortamlar haline getirmeliyiz. 
 Öğrencilerimiz gibi bizler de yeni anlayışların, katılımcı ortamların oluşumunda aktif olmalıyız. Sizlere güven tamdır.
Hepinizi saygı ve sevgi ile selamlıyorum…
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